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20. számú HATÁROZAT 

A Radnót Város Helyi Tanácsának címzett egy községi útszakasz átruházása Radnót 
Város köztulajdonából Maros Megye köztulajdonába kérést, tekintve 

 

Maros Megyei Tanács, 

Látva a Műszaki Igazgatóság 3028/2016-os indokolását és a szakbizottságok 
véleményeit, 

Figyelembe véve az 1996. évi 7. számú kataszteri és ingatlan nyilvánosságra vonatkozó 
utólag módosított és kibővített, újraközölt Törvény 1. cikkelyének (5) és (6) 
bekezdéseit és az 1998. évi 213. számú köztulajdonban levő javakra vonatkozó utólag 
módosított és kibővített, újraközölt Törvény 3. cikkelyét, 

Az utólag megváltoztatott és kibővített 2001. évi 215-ös helyi közigazgatási Törvény 
91. cikkelyének, (1) bekezdésének c) betűje és 97. cikkelyének, (1) bekezdésének 
alapján, 

határozza: 

1. cikkely Kérelmezi Radnót Város Helyi Tanácsától, a DC120 Radnót(DN15) – 
Csapószentgyörgy – Marosorbó – DC126, egy községi útszakasz átruházását, Radnót 
Város köztulajdonából Maros megye köztulajdonába. 

2. cikkely Jelen határozat leközlésre kerül a Maros Megyei Tanács Műszaki 
Igazgatóságának és Gazdasági Igazgatóságának, valamint Radnót Városnak. 

 

 

ELNÖK               Ellenjegyzi 
Ciprian Dobre                                                                               JEGYZŐ  
                                                     Paul Cosma                                                                   
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INDOKOLÁS 

A Radnót Város Helyi Tanácsának címzett egy községi útszakasz átruházása Radnót 
Város köztulajdonából Maros Megye köztulajdonába kérést tekintve 

 

A DC120 Radnót(DN15) – Csapószentgyörgy – Marosorbó – DC126, a 2014. évi 782. 
a2000. Évi 540. a közutak és közúti közlekedésnek megnyitott magán használatban 
levő utak  működtetési kategóriákba való besorolására vonatkozó Kormány Határozat 
mellékleteinek megváltoztatására vonatkozó Kormány Határozat szerint a községi utak 
kategóriájába van be sorolva a 0+000-6+100 km között.  

A 2016. január 28-i 2. számú a Maros megye közvagyonát összesítő leltárra vonatkozó 
2001. évi 42-es számú utólag módosított és kiegészített Maros megyei tanácsi 
határozat mellékletének kiegészítéséről szóló határozatban, jóváhagyták Maros Megye 
köztulajdonának leltárába foglalását a Mrosorbó-i Hősök Emlékműjét. 
Figyelembe véve a Marosorbó-i Emlékmű átvételét, szükségessé váli, hogy az útszakasz 
is amely összeköti a Műemléket a DN15 országúttal, azaz a DC120, része legyen Maros 
Megye közterületének. 
Az 1997. évi 43. a közutak üzemeltetésére vonatkozó, újraközölt Kormány Rendelet 7. 
cikkelyének a) bekezdése szerint, a megyei érdekeltségű utak a megye 
köztulajdonának része és magukba foglalják azokat a megyei utakat amelyek 
összekötik a megye székhelyet a fontos történelmi célpontokkal. Ez a megyei útnak 
javasolt útszakasz a DN15 országúton keresztül fogja összekötni Marosvásárhely 
municípiumot a Marosorbó-i Hősök Emlékművével. 

A fentiekkel szemben, szükséges, a Radnót Város Helyi Tanácsának egy községi 
útszakasz átruházása Radnót Város köztulajdonából Maros Megye köztulajdonába, 
kérése. 

Figyelembe véve a fentebb bemutatott okokat, javasoljuk megvitatásra és 
jóváhagyásra, a mellékelt határozat tervezetet. 

 
ALELNÖK 

Ovidiu Dancu 
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